



Генеральный директор ГУП МО «МОСТРАНСАВТО» Александр Зайцев вручил ключи от нового автобуса ЛиАЗ 5292 двум первым женщинам-водителям Солнечногорского ПАТП.

Евгения Цветкова и Нурия Сенатская устроились в Солнечногорское ПАТП в 2015 году. Для того, чтобы стать водителями автотранспортного предприятия, они прошли обучение в «МОСТРАНСАВТО» и теперь будут работать в паре на новом автобусе ЛиАЗ, полученном солнечногорским филиалом в рамках программы «Наше Подмосковье».

Во время торжественного вручения ключей от нового автобуса женщины-водители поблагодарили главу «МОСТРАНСАВТО» за оказанное доверие, предоставленные им рабочие места и обещали стать примером для своих коллег.

На сегодняшний день в 34 филиалах ГУП МО «МОСТРАНСАВТО» в Московской области успешно работает около 80 женщин-водителей. Больше всего представительниц слабого пола за рулём автобусов можно встретить на маршрутах МАП №2 г. Коломна (28 человек), а/к №1793 г. Орехово-Зуево (14), а/к №1791 г. Сергиев Посад (7) и а/к №1796 г. Егорьевск.